
 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 
Прочитайте и следуйте всем инструкциям и предостережениям, касающихся безопасности, 
которые приведены в настоящем Руководстве и на предупреждающих наклейках, раз-
мещенных на технике. Отказ от соблюдения инструкций, касающихся безопасности, может 
привести к получению серьезных травм или гибели. 

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 
Отработавшие газы двигателя, данного снегоболотохода, содержат смертельно опасный
угарный газ, который может вызывать головную боль, головокружение, тошноту или потерю 
сознания и даже приводить к летальному исходу. 

 Если Руководство по эксплуатации утеряно, обратитесь к официальному дилеру за новым экземпляром. 

www.aodes-mdv.ru

РУКОВОДСТВО ПО
ЭКСПЛУАТАЦИИ

PATHCROSS ATV 650/800/1000

Настоящее руководство по эксплуатации обязательно для 
ознакомления всем владельцам квадроциклов AODES. 
Оно содержит важную информацию по технике 
безопасности при управлении.
Всегда храните данное руководство вместе с транспортным 
средством.
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потере сцепления с дорогой и вызвать скольжение, падение или увязание 

квадроцикла. Если это произойдет, поищите более прочный участок 

поверхности. Опять же, лучший совет - снизить скорость и быть 

бдительным. 

При движении по песчаным дюнам рекомендуется оборудовать 

снегоболотоход флажком безопасности антенного типа. Это поможет 

сделать ваше местоположение более заметным для других над 

следующей песчаной дюной. Двигайтесь осторожно, если увидите 

впереди еще один флажок безопасности. Так как предохранительный 

флажок антенного типа может зацепиться за ваше тело и отскочить, если 

его поймают, не используйте его в местах с низко висящими ветками или 

препятствиями. 

Езда по рыхлым камням или гравию очень похожа на езду по льду. Они 

будут влиять на рулевое управление квадроцикла, что может привести к 

его скольжению и опрокидыванию, особенно на высоких скоростях. Кроме 

того, это может повлиять на тормозной путь. Помните, что «стрельба» 

дроссельной заслонкой или скольжение могут привести к тому, что 

свободные камни будут выброшены назад на путь другого гонщика. 

Никогда не делайте этого намеренно. 

Если вы попали в занос, может помочь поворот руля в направлении 

заноса, пока вы не восстановите контроль. Никогда не блокируйте 

тормоза и не блокируйте колеса. 

Любые препятствия следует преодолевать с осторожностью. К ним 
относятся рыхлые породы, поваленные деревья, скользкие поверхности, 

заборы, столбы, насыпи и углубления. Вы должны избегать их, когда это 

возможно. Помните, что некоторые препятствия слишком велики или 

опасны для преодоления, и их следует избегать. Небольшие камни или 
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Этикетки безопасности транспортных средств 

Прочтите и поймите все 

предупреждающие знаки на 

квадроцикле. Эти этикетки 

прикрепляются к вашему 
транспортному средству для 

обеспечения безопасности 

пользователя или пассажиров. 

Знак безопасности на 

транспортном средстве следует 

рассматривать как неотъемлемую 
часть транспортного средства. 

Если он утерян или поврежден, 

обратитесь к авторизованному 

дилеру для замены. 

ПРИМЕЧАНИЕ. В случае 

каких-либо различий между 
данным руководством и 

квадроциклом знак безопасности 

на квадроцикле имеет приоритет 

над ярлыком в этом руководстве. 
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(3) Механический стояночный 

тормоз (не на всех моделях)

Стояночный тормоз расположен с 

правой стороны рычага. Остановив 

квадроцикл, сдвиньте джойстик вправо 

(приблизительно на 170°), это 

может предотвратить движение 

При использовании 

поверните ручку 

квадроцикла. 

квадроцикла 

влево. 

<1111111�•••.,.. 1 

ПРИМЕЧАНИЕ: После того, как 

квадроцикл припаркован, используйте 

переключатель 2WD/4WD (включен 

или выключен полный привод). При 

движении, если использовать 

переключение, могут возникнуть 

механические повреждения. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Независимо от того, 

вращаются ли задние колеса, 

отпустите дроссельную заслонку и 

подождите, пока двигатель вернется в 

режим холостого хода, прежде чем 

выбрать режим полного привода 4WD. 

Когда селектор передвинут влево, 

используется режим 4WD. 

СОСТОЯНИЕ 

2WD положение. 

При переводе селектора вправо 

используется режим 2WD. 
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1. Механический стояночный тормоз 

2. Стояночный тормоз 

3. Нормальное состояние 

ПРИМЕЧАНИЕ: На моделях 

мотовездехода с фиксатором ручки 

тормоза, после полной остановки 

транспортного средства зажмите ручку 

тормоза и установите фиксатор в 

положение, фиксирующее ручку 

тормоза. Перед началом движения 

зажмите ручку тормоза и убедитесь, 

что фиксатор освободил ручку 

(появился свободный ход)
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(4) Рычаг дроссельной заслонки 

Рычаг дроссельной заслонки 

расположен на правой стороне руля. 

При перемещении вперед он 

увеличивает обороты двигателя. 

При отпускании частота вращения 

двигателя должна автоматически 

вернуться к холостому ходу, и 

квадроцикл будет постепенно 

замедляться. 

СОСТОЯНИЕ 

1. Рычаг дроссельной заслонки

2. Для ускорения

3. Замедлить
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(5) Подножки

Зубчатые подножки расположены 

слева и справа возле двигателя. 

(6) Многофункциональный

переключатель 

Многофункциональный 

переключатель расположен на левой 

стороне руля. 

1. Переключатель фар 

2. Кнопка «Пуск» 3. Поворотники 4. 

Аварийный выключатель 5.Кнопка 

звукового сигнала 

6. Кнопка аварийной световой 

сигнализации 

7. Руль 

( 1) Переключатель фар 
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Установите переключатель в 

положение « §Dl>, чтобы включить
- 1 

ближний свет и задние фонари. 

Установите переключатель в 

положение « D», чтобы включить

дальний свет и задние фонари. 

(2) Кнопка запуска

Сначала убедитесь, что рычаг 

переключения передач находится в 

положении Р или N, а переключатель 

аварийной остановки находится в 

положении "RUN", и поместите ключ в 

замок зажигания, затем вы можете 

нажать кнопку запуска, чтобы 

запустить двигатель; отпустите эту 

кнопку, когда двигатель запустится. 

• Не включайте электрический стартер 

более чем на несколько секунд или 

возможно повреждение стартера. 

Подождите не менее 5 секунд между 

каждым включением электростартера, 

чтобы дать ему остыть. 

• Не нажимайте кнопку запуска при

работающем двигателе, это может 

привести к повреждению 

электростартера. 

СЗ) Переключатель поворотников 

Находится под кнопкой запуска. 

Нажмите влево, чтобы включить 
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левый поворотник, и нажмите вправо, 

чтобы включить правый поворотник. 

(4) Аварийный выключатель 

Нажмите кнопку аварийной остановки, 

чтобы заглушить двигатель. Нажмите 

кнопку обратно, чтобы запустить 

двигатель. 

Этот переключатель можно 

использовать для остановки двигателя 

и в качестве аварийного управления. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Не включайте ключ 

зажигания, когда выключатель 

аварийной остановки 

находится в положении «ВЫКЛ.». 

(5) Кнопка звукового сигнала 

Используйте кнопку звукового сигнала, 

когда приближаетесь к перекрестку 

или в присутствии пешехода. 

( 6) Кнопка аварийной световой

сигнализации 

Съезжая с обочины дороги или тропы, 

используйте аварийный выключатель, 

чтобы указать приближающимся 

гонщикам, что вы находитесь там. 
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(7) Панель приборов

Снегоболотоход оснащен электронной 

LCD приборной 

допускается 

многофункциональной 

панелью. 

Конструктивно 

запотевания стекла приборной 

панели (при отсутствии других 

неисправностей). 

Спидометр: Показывает текущую 

скорость квадроцикла в реальном 

времени. Отображаемый диапазон: 0–150 

км/ч
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Тахометр: Показывает текущие обороты 

двигателя в реальном времени. 

Отображаемый диапазон: 0–9000 об./

мин.

Важные индикаторы и указатели: 

Индикатор проверки двигателя

(ЖЕЛТЫЙ) 

После включения зажигания лампочка 

должна загореться, а после запуска 

двигателя лампочка должна сразу же 

погаснуть. Если индикатор горит при 

работающем двигателе, это указывает 

на наличие ошибки в системе. 

Когда некоторые детали двигателя 

считываются неисправно, индикатор 

проверки двигателя также будет 

включен, снегоболотоход все еще может 

работать, а его ходовые качества могут 

ухудшиться, что указывает на то, что он 

нуждается в ремонте. 

 Световой индикатор головного света 

Когда этот индикатор горит, головной 

свет включен. 
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 Индикатор проверки уровня масла 
двигателя 

(КРАСНЫЙ) 

Когда этот индикатор горит, это 

указывает на низкое давление масла. 

ВНИМАНИЕ: Если индикатор не гаснет 

сразу после запуска двигателя , 

немедленно остановите двигатель. 

Проверьте уровень моторного масла. 

При необходимости долейте. Если 

уровень масла в норме, обратитесь к 

авторизованному дилеру. Не 

используйте квадроцикл с горящим 

индикатором.

Указатель уровня топлива

iu 
Показывает текущий остаток 

топлива. Отображаемый диапазон: 

0–10 делений, 1 деление означает 

низкий уровень топлива, подается 

предупреждающий сигнал; 

0 делений — топливный бак пуст. 

10 делений — полный топливный бак.

При низком уровне топлива (1 

деление) всегда загорается значок 

оповещения о низком уровне 

топлива, а шкала отображается 

красным цветом.
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Указатель температуры охлаждающей 
жидкости

Показывает текущую температуру в 

двигателе квадроцикла. Отображаемый 

диапазон: 

1–10 делений. Диапазон отображаемой 

температуры: 45–115 °C. 

Когда температура опускается ниже 45 

°C, на дисплее отображается «--». При 

температуре выше 115 °C всегда будет 

отображаться «115 °C».

При высокой температуре (≥ 115 ) 

значок оповещения о высокой 

температуре охлаждающей жидкости 

часто мигает, а все деления шкалы 

горят красным цветом

Когда значок температуры и 10 

сегментов шкалы (2 Гц) одновременно 

мигают белым цветом, это указывает на 

сбой сигнала температуры (короткое 

замыкание).

! Подробная инструкция по управлению

приборной панелью на стр. 78 в разделе: 

Руководство по эксплуатации приборной 

панели 6,86 дюйма
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(8) Зеркало заднего вида 

Наблюдайте за движением позади 

мотовездехода через зеркало заднего 

вида 

(9) Задний отсек для хранения 

Удобное расположение для перевозки 

личных вещей. 

При работающем двигателе всегда 

включайте положение ПАРКОВКА на 

рычаге переключения передач. 

Никогда не оставляйте тяжелые или 

незакрепленные хрупкие предметы в 

зоне хранения. Всегда защелкивайте 

крышку перед поездкой. 
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(10) Подсветка номерного знака

Освещение номерного знака - это свет, 

который включается ночью или в 

плохую погоду для освещения 

номерного знака. 

(11) Задние/стоп-сигналы

Основной цвет - красный свет, а при 

торможении более яркий красный свет. 

Для оповещения транспорта сзади и 

предотвращения аварии. 

(12) Сигнал поворота/аварийная

сигнализация 

Сигнал поворота является важным 

световым индикатором, который 

включается, когда квадроцикл 

поворачивает, чтобы привлечь 

внимание транспортных средств и 

пешеходов. 

(13) Переднее сиденье

Снятие переднего сиденья 

Сдвиньте защелку вперед, осторожно 

приподнимая заднюю часть сиденья. 

Потяните сиденье назад. Продолжайте 

поднимать до тех пор, пока не сможете 

освободить переднее удерживающее 

устройство, затем полностью снимите 

сиденье. 
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Установка переднего сиденья 

Вставьте передние выступы сиденья в 

крюк рамы. Когда сиденье встанет на 

свое место, плотно прижмите его к 

защелке. 

ЗАМЕТКА: Если вы хотите снять 

подушку переднего сиденья, вам 

нужно сначала снять заднее сиденье. 

(См. шаг 19) 

(14) Рычаг переключения передач 

Рычаг находится на правой стороне 

снегоболотохода рядом с рулевой 

колонкой. 

А INAfzNING

Чтобы изменить передачу необходимо 

полностью остановить снегоболотоход 

Только после полной остановки 

переместите рычаг в нужное положение. Не 

нажимайте на рычаг, если не получается 

сдвинуть его плавно. Нажмите на газ и сразу 

отпустите его, затем подождите, пока 

обороты двигателя не вернутся к холостым 

оборотам, и повторите попытку. 
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ВНИМАНИЕ: Всегда полностью 

останавливайте 

нажимайте на 

перемещением 

передач. 

Р: Парковка 

квадроцикл и 

тормоз перед 

рычага коробки 

В этом положении коробка передач 

блокируется, чтобы предотвратить 

движение квадроцикла. Всегда 

используйте, когда паркуете 

квадроцикл. В некоторых 

обстоятельствах может потребоваться 

раскачивать квадроцикл вперед и 

назад, чтобы переместить шестерни в 

трансмиссии, чтобы включить 

парковку . 

R: Реверс (задний ход) 

Позволяет квадроциклу двигаться 

назад. Скорость в данном режиме 

ограничена. 

N: Нейтральная передача 

В этом положении трансмиссия 

отключается, позволяя транспортному 

средству двигаться вручную. 

Н: Повышенная передача 

Выбирает диапазон высоких скоростей 

передачи в коробке передач. Это 

нормальный диапазон скоростей 

движения. Это позволяет квадроциклу 
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развивать максимальную скорость. 

L: Пониженная передача 

Выбирает диапазон низких скоростей 

передачи в коробке передач. Это 

рабочее положение. Это позволяет 

квадроциклу двигаться медленно с 

максимальной тягой и мощностью. 

ПРИМЕЧАНИЕ. Используйте диапазон 

низких скоростей для тяги. Любая 

нагрузка или подъем по крутому 

склону. 

(15) Фара (ближний свет)/ поворотные 

огни 

Ближний свет предназначен 

ближнего освещения 

(16) Фара (дальний свет) 

для 

Дальний свет может улучшить линию 

обзора и расширить поле зрения. 

(17) Лебедка 

Лебедкой можно управлять с помощью 

переключателя управления лебедкой 

или с помощью пульта дистанционного 

управления (поставляется отдельно/

опционально).

ПРИМЕЧАНИЕ: Интенсивное 

использование лебедки в течение 

длительного периода времени может 

разрядить батарею.

Следующие советы помогут снизить 

риск разрядки аккумулятора:

Всегда разматывайте вручную: 

разблокируйте трос с помощью ручки, 

затем потяните за ремешок с крючком, 

чтобы размотать трос.

Во время использования лебедки 

рекомендуется дать квадроциклу
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поработать. Не глушите двигатель 

сразу после использования лебедки, 

чтобы зарядить аккумулятор. 

Также при работе лебедкой более 30 
секунд рекомендуется увеличить 

обороты двигателя в пределах 3000 

об/мин для увеличения мощности 

зарядки аккумуляторной батареи. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Перед увеличением 

оборотов двигателя убедитесь, что 
рычаг переключения передач 

находится 

положении (N). 

в НЕЙТРАЛЬНОМ 

См. ОСНОВНОЕ РУКОВОДСТВО ПО 

ПРИМЕНЕНИЮ ЛЕБЕДКИ для 

получения дополнительной 
информации о лебедке. 

Чтобы включить питание автомобиля 

без запуска двигателя, см. 

ВКЛЮЧЕНИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ 

СИСТЕМЫ. 

(18 ) Рычаг левого тормоза 

При нажатии левого тормозного 

рычага включаются передний и задний 

тормоза. 

При отпускании рычаг тормоза должен 

автоматически вернуться в исходное 

положение. 

Эффект торможения пропорционален 

усилию, приложенному к рычагу. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Как и на других 

колесных транспортных средствах, вес 

квадроцикла при торможении 
переносится на передние колеса. Для 

повышения эффективности 
торможения 

распределяет 

усилие на 

повлияет 

квадроцикла. 

торможении. 

тормозная система 

большее тормозное 

передние колеса. Это 

на управляемость 

Учитывайте это при 
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1. Рычаг тормоза

2. Задействовать тормоза

(19) Заднее сидение

ЗАМЕТКА: В одноместных моделях нет 

заднего сиденья. 

Снятие заднего сиденья 

Сзади сидения есть прижимной рычаг. 

Нажмите его по направлению к 

сидению. Потяните вверх сидение, 

чтобы снять его. 

Установка заднего сиденья Вставьте 

крепления сидения в пазы на раме, 

когда сиденье встанет на свое место, 

плотно нажмите на сиденье вниз, чтобы 

защелкнуть. 

(20) Выключатель зажигания

Выключатель зажигания расположен на 

консоли слева. Колпачок ключа должен 

быть надежно зафиксирован на замке, 

чтобы обеспечить работу

транспортного средства.
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Замок зажигания оснащен цифровой 

кодированной системой безопасности. 

При вытягивании ключа из замка 

двигатель выключается.

Колпачок ключа содержит электронный 

чип с уникальным и неизменным 

цифровым кодом.

При использовании другого ключа 

двигатель не заведется, зажигание не 

будет включено. 

При эксплуатации убедитесь, что на 

электронном ключе нет грязи.

! В избежании разряжения 

аккумуляторной батареи, во время 

длительного хранения мотовездехода в 

гараже или на стоянке, всегда 

вынимайте ключ с замка.
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разъем (21) Дополнительный 

постоянного тока 

Дополнительный разъем постоянного 

тока расположен слева. Этот разъем 

можно использовать для зарядки 

мобильной техники. Используйте 

разъем постоянного тока только при 

работающем двигателе. 

Максимальная номинальная мощность 

постоянного тока: 12В, 120 Вт (10 А) 

Как пользоваться: 

1. Установите переключатель 

освещения в положение «ВЫКЛ.». 

2. Запустите двигатель.

3. Откройте заглушку дополнительного 

разъема постоянного тока и

вставьте в разъем дополнительный

разъем питания.

4. Если дополнительный разъем 

постоянного тока не используется,

закройте его крышкой.
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ВНИМАНИЕ: 

•Не используйте аксессуары, 

мощность которых превышает 

указанную выше максимальную 

мощность. Это может привести к 

перегрузке цепи и перегоранию 

предохранителя. 

•Если аксессуары используются при

неработающем двигателе или с 

включенными фарами, 

аккумулятор разряжается, и

запуск двигателя может быть 

затруднен. 

•Не используйте автомобильный

прикуриватель 

аксессуары, 

или 

вилка 

сильно нагревается. 

(22) Порт USB

другие 

которых 

Стандартный порт для зарядки 
мобильных устройств с помощью 
кабеля USB (кабель USB в комплект 
поставки не входит). 
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СТАНДАРТНЫЕ 

ОПЕРАЦИИ 

Запуск двигателя 

переключения передач Рычаг 

должен быть установлен в 

положение PARK или NEUTRAL. 

Вставьте ключ в замок зажигания. 

Нажмите кнопку запуска двигателя и 

удерживайте, пока двигатель не 

запустится. 

ПРИМЕЧАНИЕ: 

- Если двигатель не запускается через 

несколько секунд, не удерживайте 

кнопку запуска двигателя более 5 

секунд. 

- Проверьте наличие топлива.

Обратитесь к авторизованному 

дилеру. 

Сразу после запуска двигателя 

отпустите кнопку запуска двигателя. 

ЗАМЕТКА: Если аккумулятор разряжен, 

двигатель невозможно запустить. 

Зарядите или замените батарею. 
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Изменение выбора передачи 

Задействуйте тормоза и выберите 

желаемое положение 

переключения передач. 

Отпустить тормоза. 

рычага 

ПРИМЕЧАНИЕ: При переключении 

передач всегда полностью 

останавливайте квадроцикл и 

задействуйте тормоза перед 

перемещением рычага переключения 

передач. В противном случае может 

произойти повреждение 

передач. 

Остановка двигателя 

ЗАМЕТКА: 

коробки 

- Избегайте парковки на склоне, так как
квадроцикл может укатиться.

Всегда переводите рычаг 
переключения передач в режим 
PARK, когда он остановлен или 
припаркован, чтобы предотвратить 
скатывание. 
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грязных 

промывать 

условиях, рекомендуется 

его, чтобы сохранить 

квадроцикл и его компоненты, а также 

содержать фары в чистоте. 

ПРИМЕЧАНИЕ. Никогда не 

используйте мойку высокого давления 

для очистки квадроцикла. 

ИСПОЛЬЗУЙТЕ ТОЛЬКО НИЗКОЕ

ДАВЛЕНИЕ (например, садовый 

шланг). Высокое давление может 

вызвать повреждения. 

Место хранения 

Когда транспортное средство не 

используется более одного месяца, 

необходимо правильное хранение. 

Выполняйте работы по техническому 

обслуживанию ключевых деталей в 

соответствии с ТАБЛИЦЕЙ 

ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ. 

СПЕЦИАЛЬНЫЕ 

ОПЕРАЦИИ 

Что делать при попадании воды в 

вариатор? 

Сливная пробка вариатора 
расположена на задней части крышки 
вариатора. Доступ к нему 
осуществляется через заднее левое 
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крыло. 
Осмотрите сливную пробку вариатора, 
чтобы убедиться в наличии воды. 

УЛЕВОЙ ПОДНОЖКИ 
1. Пружинный зажим 
2. Сливная пробка 
ПРИМЕЧАНИЕ. Если вода попала в
вариатор в грязной среде, ограничьте
использование квадроцикла и 
доставьте его к ближайшему 
авторизованному дилеру для 
надлежащей процедуры очистки 
вариатора. 

Если вода присутствует, 
сливную пробку вариатора, 
удалить воду. 

снимите 
чтобы 

Установите на место сливную пробку и 
закрепите ее с помощью пружинного 
хомута. 

ПРИМЕЧАНИЕ: Убедитесь, что 
сливная пробка правильно вставлена 
в ниппель крышки вариатора. 

Что делать при попадании воды в 

корпус воздушного фильтра? 

Осмотрите сливные бачки в задней 
части внутреннего крыла переднего 
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левого колеса, чтобы убедиться в 

наличии воды. 

1. Сливной бачок корпуса воздушного

фильтра с чистой зоны. 

2. Сливной бачок корпуса воздушного 

фильтра с грязной зоны. 

Если вода присутствует, нажмите на 

хомуты и снимите резервуары, чтобы 

слить воду из корпуса воздушного 

фильтра. 

Если выполняется одно из следующих 

условий, доставьте квадроцикл к 

ближайшему авторизованному дилеру 

ATV для обслуживания: 

- в сливном шланге чистой камеры

обнаружено более 50 мл воды.

- в чистой камере есть какие-либо

отложения, слейте резервуар. 

- Если какой-либо из шлангов забит.

В таком случае квадроцикл 

необходимо обслужить для: 

- Очистки корпуса воздушного фильтра.

- Очистка вентиляционных отверстий

(вентилятор охлаждения радиатора,

водяной насос, бачок охлаждающей

жидкости, топливный бак, коробка
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передач, передний дифференциал и 

задняя главная передача) 

- Очистка фильтрующего элемента

вариатора 

- Очистка вариатора 

- Проверка и замена смазки по мере 

необходимости (двигатель, коробка

передач, передний дифференциал и

задняя главная передача).

ПРИМЕЧАНИЕ: 

Отсутствие обслуживания 

квадроцикла может привести к 

необратимому повреждению 

следующих компонентов, но не 

ограничиваясь ими:

- двигатель и коробка передач

- топливный насос

- вариатор 

- вентилятор охлаждения

- передний дифференциал

- задняя главная передача 

Что делать, если квадроцикл 

перевернулся? 

Если квадроцикл перевернулся или 

остается наклоненным на бок, 

поставьте его обратно на его колеса. 

Осмотрите квадроцикл на наличие 

повреждений . 

Если снегоболотоход не имеет 

повреждений, обратитесь к разделу 

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ и 

проверьте следующее: 

Осмотрите корпус воздушного 

фильтра на предмет скопления масла, 

если масло обнаружено, очистите 

воздушный фильтр и корпус 

воздушного фильтра. 

- Проверьте уровень моторного масла

и при необходимости долейте.
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1. Полный

2. Добавлять

3. Рабочий диапазон

Чтобы долить масло, вытащите щуп. 

Поместите воронку в трубку щупа, 

чтобы избежать утечки. 

Добавьте небольшое количество 

рекомендованного масла и снова 

проверьте уровень масла. 

Повторяйте вышеуказанные 

процедуры до тех пор, пока уровень 

масла не достигнет верхней отметки 

щупа. 

Не перелейте. 

Правильно затяните щуп. 
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Замена масла и масляный фильтр 

Замена масла и масляного фильтра 

производится одновременно. Замена 

масла должна производиться на 

прогретом двигателе. 

,AWAl'<NING 

Моторное масло может быть очень 

горячим. Во избежание возможных 

ожогов не снимайте сливную пробку 

двигателя или крышку фильтра, если 

двигатель горячий. Подождите, пока 

моторное масло не станет теплым. 

Убедитесь , что квадроцикл стоит на 

ровной поверхности. 

Извлеките щуп. 

Очистите место пробки слива масла. 

Поместите поддон под сливную 

пробку. 

Отвинтите пробку слива масла. 

1. Пробка для слива масла

Подождите, пока масло не вытечет из 

масляного фильтра . 
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Открутите 

фильтра . 

крышку масляного 

-1

1. Винт масляного фильтра

2. Крышка масляного фильтра

3. Уплотнительное кольцо

4. Масляный фильтр

Снимите старый фильтр и замените 

его новым масляным фильтром. 

Проверьте уплотнительное кольцо 

крышки и при необходимости замените 

его. 

Закрутите крышку масляного фильтра 

на место. 

Вытрите любые пятна масла на 

двигателе. 

Замените прокладку на пробке 
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маслосливного отверстия. Очистите 

поверхность на двигателе и пробке 

слива масла, затем установите пробку 

на место. 

Залейте в двигатель рекомендуемое 

масло до надлежащего уровня. 

Смотри ТЕХНИЧЕСКИЕ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ для получения 

информации о емкости. 

Запустите двигатель и дайте ему 

поработать несколько минут на 

холостом ходу. Убедитесь в отсутствии 

утечек в области масляного фильтра и 

сливной пробки. 

Остановить двигатель. Подождите 

некоторое время, пока масло не стечет 

в картер, затем проверьте уровень 

масла. Пополняйте по мере 

необходимости. Утилизируйте масло в 

соответствии с местными 

экологическими нормами . 

Охлаждающая жидкость двигателя 

Уровень охлаждающей жидкости 

двигателя 

р р 

AWA�NING 
ур ажд щ 

жидкости на холодном двигателе. 

Никогда не добавляйте охлаждающую 

жидкость в систему охлаждения, когда 
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РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
LCD ПРИБОРНОЙ ПАНЕЛИ 6,86"

78 
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Пользовательский интерфейс:
ЖК приборная панель с диагональю 6,86 дюйма имеет разрешение 
экрана 1280×480.

Основные функции:
На главном интерфейсе приборной панели расположены следующие 
показатели: спидометр, тахометр, указатель уровня топлива, указатель 
температуры охлаждающей жидкости, одометр, счетчик пробега за поездку A, 
счетчик пробега за поездку B, время работы HR A, время работы HR B, 
напряжение аккумулятора, часы, передача, ведущая ось, звуковой сигнал, 
текстовое оповещение и световые индикаторы.
Функции настройки меню: подсветка, диаметр шин, система переключения 
режимов усилителя руля, часы, единицы измерения, язык, оставшееся время 
до техобслуживания, коды неисправности, информация о транспортном 
средстве и информация о версиях.

Главный интерфейс:
Спидометр: Показывает текущую скорость квадроцикла в реальном 
времени. Отображаемый диапазон: 0–150 км/ч

Тахометр: Показывает текущие обороты двигателя квадроцикла в реальном 
времени. Отображаемый диапазон: 0–9000 об./мин.
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Указатель уровня топлива: Показывает текущий остаток топлива. 
Отображаемый диапазон: 0–10 делений, 1 деление означает низкий уровень 
топлива, подается предупреждающий сигнал; 0 делений — топливный бак пуст. 
10 делений — полный топливный бак.

При низком уровне топлива (1 деление) всегда загорается значок оповещения 
о низком уровне топлива, а шкала отображается красным цветом.

Если значок уровня топлива и 10 делений шкалы одновременно отображаются 
белым цветом и мерцают (с частотой 1 или 2 Гц), это означает сбой сигнала 
уровня топлива (обрыв цепи или короткое замыкание).

Указатель температуры охлаждающей жидкости: Показывает текущую 
температуру в двигателе квадроцикла. Отображаемый диапазон: 1–10 
делений. Диапазон отображаемой температуры: 45–115 °C. Когда температура 
опускается ниже 45 °C, на дисплее отображается «--». При температуре выше 
115 °C всегда будет отображаться «115 °C».

Ниже показано соответствие между количеством делений на шкале 
температуры и ее значением.
1 деление < 45 ℃
2 деления < 60 ℃
3 деления < 75 ℃
4 деления < 85 ℃
5 делений < 95 ℃
6 делений < 100 ℃
7 делений < 105 ℃
8 делений < 110 ℃
9 делений < 115 ℃
10 Делений ≥ 115 ℃, сигнал высокой температуры

При высокой температуре (≥ 115 ℃) значок оповещения о высокой 
температуре охлаждающей жидкости часто мигает, а все деления шкалы 
горят красным цветом
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Одометр (пробег): Показывает общий пробег квадроцикла в реальном 
времени. Отображаемый диапазон: 0–999999 км. Когда отображаемый пробег 
достигает 999999 км, он автоматически обнуляется и отсчет начинается 
заново.

Пробег за поездку А (TRIP A): Показывает пробег транспортного средства. 
Отображаемый диапазон: 0–999,9 км. Когда отображаемый пробег достигает 
999,9 км, он автоматически обнуляется и отсчет начинается заново.
Ручная очистка пробега за поездку А (TRIP A): Нажмите на область «TRIP A 
***» в течение 3 секунд.

Пробег за поездку B (TRIP B): Показывает пробег транспортного средства за 
одну поездку. Отображаемый диапазон: 0–999,9 км. Когда отображаемый 
пробег достигает 999,9 км, он автоматически обнуляется и отсчет начинается 
заново. После каждого включения питания показывается нулевое значение. 
Ручная очистка пробега за поездку B (TRIP B): Нажмите на область «TRIP B 
***» в течение 3 секунд.

Время работы HR A: Показывает общее время работы после запуска 
двигателя. Отображаемый диапазон: 0–999 мин. 
Ручная очистка времени работы HR A: Нажмите на область «HR A ***» в 
течение 3 секунд.

Время работы HR B: Показывает однократный отсчет времени работы после 
запуска двигателя. Отображаемый диапазон: 0–999 мин. После каждого 
включения питания показывается нулевое значение.
Ручная очистка времени работы HR B: Нажмите на область «HR B ***» в 
течение 3 секунд.
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Напряжение аккумулятора: Показывает напряжение аккумулятора 
транспортного средства в реальном времени.
Ниже показано соответствие между значением напряжения аккумулятора и 
цветом значка аккумулятора.

Напряжение аккумулятора                    Значок аккумулятора
Напряжение аккумулятора < 12,3 В      Красный
Напряжение аккумулятора от 12,3 до 12,7 В.  Без изменений
Напряжение аккумулятора < 12,7 В      Белый

Часы: Показывают текущее время. Отображаемое содержимое: часы: минуты. 
Мигающий знак «:» указывает секунды.

Передача: Показывает текущую передачу, установленную на коробке передач 
квадроцикла.          

Индикатор блокировки дифференциала:

Сброс пробега до технического обслуживания:
Когда оставшийся пробег до технического обслуживания составит 0 км, 
появится всплывающее окно, которое запрашивает сброс значения. Чтобы 
сбросить пробег до технического обслуживания, нажмите кнопку «Yes». При 
нажатии кнопки «No» сброс не будет выполнен (появится всплывающее окно 
отмены), а при повторном открытии снова появится всплывающее окно с 
запросом.
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ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ 

Для обеспечения наилучшей производительности и экономичности 
транспортных средств, заводом-изготовителем приведены предложения по 
интервалам необходимого регулярного технического обслуживания. 
Техническое обслуживание рассчитывается в км и часах. 

Однако следует учитывать, что если транспортное средство не используется 
в течение длительного периода времени, необходимо соблюдать месячные 
интервалы технического обслуживания. 

Пункты и сервисные интервалы указаны в вашей сервисной книжке, 
которую вам выдаст дилер при продаже вам снегоболотохода. 

Техническое обслуживание - важная составляющая бесперебойной работы 
узлов мотовездехода. Для обслуживания и регулировок обращайтесь 
только к авторизованному дилеру. 

ОБЛАСТЬ ДЕЙСТВИЯ ГАРАНТИИ И ИСКЛЮЧЕНИЯ 

Ограничения гарантийных обязательств и возмещения. 
Гарантия не распространяется на любые дефекты, не связанные с 
дефектами материалов и некачественным изготовлением.
ГАРАНТИЯ НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ НА ДЕФЕКТЫ КОНСТРУКЦИИ 
полученные в процессе эксплуатации. Гарантия не включает компенсацию 
повреждений в результате непреодолимых обстоятельств, случайных 
повреждений, естественного износа узлов и деталей, неправильного 
использования или обращения. 
Гарантия не распространяется на транспортное средство, компонент или 
деталь, в конструкцию которых вносились изменения, производились 
модификации, которые подвергались пренебрежительному отношению, 
неправильно обслуживались или использовались в спортивных, 
соревновательных мероприятиях или в целях, для которых они не 
предназначены. 
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Гарантия также исключает повреждения или поломки, вызванные 
неправильной смазкой; неправильной регулировкой двигателя; 
некондиционным топливом; дефектами поверхностей, вызванными внешними 
воздействиями, такими как тепло, холод или загрязнения; ошибками или 
нарушением правил эксплуатации со стороны водителя; неправильной 
настройкой компонентов, натяжением, регулировкой или высотной 
калибровкой; попаданием внутрь снега, воды, грязи или посторонних 
предметов и/или загрязнением; неправильным обслуживанием, 
модифицированными компонентами; использованием неоригинальных или 
неодобренных к применению компонентов, аксессуаров или комплектующих; 
несанкционированными ремонтами; ремонтами, которые выполнены после 
окончания гарантийного периода или неавторизованным сервисным центром; 
использованием мотовездехода (снегоболотохода) в соревновательных 
мероприятиях или в коммерческих целях. 

Гарантия не распространяется на продукцию, поврежденную по 
невнимательности, случайно, в результате пожара и других событий, не 
связанных с дефектами материалов или некачественным изготовлением. 
Гарантия исключает повреждения или поломки, вызванные нарушением 
правил эксплуатации, аварией, пожаром или любой другой причиной, за 
исключением дефекта материалов или изготовления и не распространяется 
на расходные компоненты, элементы, подверженные естественному износу 
или детали, имеющие поверхности трения, подвергающиеся нагрузкам, 
воздействию окружающей среды и/или загрязнению, для которого они не 
предназначены или не используются, включая, но не ограничиваясь, 
следующими элементами: 

- естественный рабочий износ элементов, таких как ремень вариатора,
фрикционные детали и детали тормозной системы, свечи зажигания, плавкие
предохранители, электролампы, шины, направляющие, аккумуляторы,
грузики, слайдеры, втулки, подшипники и другие элементы, подверженные
естественному износу.
- прокладки, сальники, уплотнители и другие изнашиваемые части двигателя:
элемент воздушного фильтра, элемент масляного фильтра, масло,
охлаждающая жидкость, тормозная жидкость, крепежи, хомуты, лампы,
наклейки, этикетки, тормозные колодки, зеркала и элементы пластика.
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- дефекты и неисправности, возникшие из-за установки неоригинальных 
запасных частей, аксессуаров или другого оборудования (включая системы 
сигнализации).
- дефекты и неисправности, обусловленные использованием загрязнённого 
или неподходящего топлива/рабочих жидкостей.
- коммерческое использование снегоболотохода (сдача в аренду/прокат).
- посторонние звуки, шум, вибрацию, которые не влияют на характеристики и 
работоспособность техники и её элементов (Особенно шум работы 
вариатора); масляные пятна в зонах сальников и уплотнений, не влияющие 
на расход масла, масляные запотевания на агрегатах. 
Запотевание стекла панели приборов являются особенностями конструкции и 
не влияют на эксплуатацию.



РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМ 

СИМПТОМ: Двигатель не запускается 

ДЕЙСТВИЯ 
ВОЗМОЖНЫЕ 

ПРИЧИНЫ 

Электронный ключ 

зажиганиs: вставлен не 

до конца или загрязнен

Проверьте корректность вставки 

электронного ключа. Убедитесь в отсутствии 

загрязнений внутри колпачка.

Сгоревший Проверьте состояние главногс 

предохранитель. предохранителя. 

Проверьте предохранитель системы зарядки. 

Слабая батарея илv Проверьте состояние соединений и клемм. 

свободные соединения. Проверьте батарею. Свяжитесь с 

авторизованным дилером. 

СИМПТОМ: Двигатель проворачивается, но не запускается 

ВОЗМОЖНЫЕ 
ДЕЙСТВИЯ 

ПРИЧИНЫ 

Сгоревший 
Проверьте состояние главного предохранителя. 

предохранитель. 

Нет топлива в Проверить уровень топлива в баке; поверните 

двигателе (свеча 
топливный кран в положение ON (также попробуйте н1: 
RES). Возможна неисправность топливного насосе 

зажигания сухая). Свяжитесь с авторизованным дилером. 

85 

15070_Mercury_Rukovodstvo_BLOK_2024-02-28.indd 79 29.02.2024 14:10:ЗS 1 



Свеча 

Проверьте состояние главного предохранителя. 

Снимите свечу зажигания, затем снова подключите к 

катушке зажигания. Проверьте, что замок зажигания и 

переключатель остановки двигателя находится в 

зажигания/зажигание положении ON. Запустите двигатель, подключив свечу 

нет искры. зажигания к двигателю вдали от свечного отверстия. 

Если искра не появляется, заменить свечу зажигания. 

Если проблема не устранена, обратитесь к 

авторизованному дилеру. 

СИМПТОМ: Двигателю не хватает ускорения или мощности 

ВОЗМОЖНЫЕ 
ДЕЙСТВИЯ 

ПРИЧИНЫ 

Загрязненная илv 
поврежденная свеча Замените на новую свечу зажигания. 
зажигания. 

Отсутствие топлива Е 

двигателе. 
Заправьте топливо. 

Проверьте раздел ПЕРЕГРЕВ ДВИГАТЕЛЯ в 
Цвигатель СПЕЦИАЛЬНЫХ ПРОЦЕДУРАХ. Если 
перегревается. перегрев сохраняется, обратитесь к 

авторизованному дилеру. 

Проверьте воздушный фильтр и ПрL 
Воздушный необходимости очистите его. 
фильтр/коробка забить Проверьте отложения в сливе воздушное 
или загрязнены. камеры. Проверьте положениЕ 

воздухозаборной трубы. 

6. Загрязнение или износ
Свяжитесь с авторизованным дилером. 

вариатора.
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СИМПТОМ: Рычаг коробки передач движется с трудом. 

ВОЗМОЖНЫЕ 
ДЕЙСТВИЯ 

ПРИЧИНЫ 

Шестерни коробки 

передач находятся в Покачайте квадроцикл вперед и назад, чтобь 

положении, которое переместить шестерни в коробке передач v 

препятствует работе установить рычаг коробки передач. 

рычага коробки передач. 

Вариатор загрязнен или 
Свяжитесь с авторизованным дилером. 

изношен. 

СИМПТОМ: число оборотов увеличивается, но квадроцикл не 

двигается. 

ВОЗМОЖНЫЕ 
ДЕЙСТВИЯ 

ПРИЧИНЫ 

Включена передача р

или N 
Выберите положение Н или L. 

Неисправен вариатор Свяжитесь с авторизованным дилером. 

Вода в корпусе 
Свяжитесь с авторизованным дилером. 

вариатора. 
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СИМПТОМ: пропуски зажигания в двигателе 

ВОЗМОЖНЫЕ 
ДЕЙСТВИЯ 

ПРИЧИНЫ 

Загрязненная/ 

поврежденная/ Очистите/проверь те свечу зажигания и 

изношенная свеча диапазон нагрева. 

зажигания 

Слейте топливо из системы и залейте свежее 
2. Вода в топливе.

топливо. 
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Пункт Параметр 

Габаритные размеры Двухместный Одноместный 

Полная длина 2462 мм 2302мм 

Общая ширина 1229 мм 1229 мм

Общая высота 1458 мм 1458 мм

Колесная база 1508 мм 1348 мм

Дорожный просвет 283 мм 283 мм

Двигатель 

650сс 
Двухцилиндровый, 4-тактный, 

SOHC, водяное охлаждение 

Тип 800сс 
Двухцилиндровый, 4-тактный, 

SOHC, водяное охлаждение 

1000сс 
Двухцилиндровый, 4-тактный, 

SOHC, водяное охлаждение 

Количество клапанов 8 (механическая регулировка) 

650сс 82 мм

Диаметр 800сс 91 мм

цилиндра 
1000сс 91 мм

650сс 61,5 мм

Ход поршня 800сс 61,5 мм

1000сс 75 мм 

650сс 10.3:1 

Коэффициент 800сс 10.3:1 

сжатия 1000сс 10.5 :1 

Объем 650сс 649 куб.см 

двигателя 800сс 800 куб.см 

1000сс 976 куб.см 
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Максимальная 650сс 

мощность 800сс 

1000сс 

Максимальный 650сс 

крутящий 800сс 

момент 1000сс 

39,5кВт/ 6300 об/мин 

44кВт/ 6000 об/мин 

68кВт/ 6500 об/мин 

62Н.м/ 5300 об/мин 

73Н.м/ 5000 об/мин 

101Н·м/ 5500 об/мин 

650сс 1250 об/мин 

Холостой ход 800сс 1250 об/мин 

1250 об/мин 

Смазка 

Топливо 

Клапанный 

зазор 

Свеча 

зажигания 

1000сс 

Тип 

Давление масла 

Тип масла 

Объем масла 

Тип 

Давление топлива 

Емкость 

ТОПЛИВНОГО бака 

Впуск 

Выпуск 

Тип

 Зазор 

Тип передачи 

Бесступенчатый привод 

Мокрая смазка бака, масляные 

фильтры можно менять 

О, 18-0,3 МПа при 1250 об/мин 

SAE 5W-40 SJ / SAE 10W-40 SJ 

2400мл 

Только неэтилированный 

бензин 95 или выше 

350 кПа 

22 л 

ОТ 0,05 ДО 0,09 ММ 

от О,10 до 0,15 мм 

DCPRBE / NGK 

ОТ 0,7 ДО 0,9 ММ 

СVТ (бесступенчатая 

трансмиссия) 

ОТ 0,71 ДО 3, 1 
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Тип коробки передач 

650сс 

Трансмиссион Емкость 800сс 

ное масло 1000сс 

650сс 

н 800сс 

1000сс 

Передаточное 650сс 

число L 800сс 

1000сс 

650сс 

R 800сс 

1000сс 

Максимальная 

Система емкость 

охлаждения Емкость 

расширительного 

бачка 

Термостат Открытие клапана 

температуры 
Включение 

охлаждающей 
вентилятора 

жидкости 

Шина 

Тип 

Давление 

Размер спереди 

Вариатор с пониженной/ 

повышенной передачей (L/H) с 

режимами P (Парковка), N 

(Нейтраль) и R (Задний ход) 

420 мл (75W90/140 API GL-4/5) 

420 мл (75W90/140 API GL-4/5) 

450 мл (75W90/140 API GL-4/5) 

2.886 

2.886 

3.36 

5.292 

5.292 

5.84 

5.087 

5.087 

7.15 

3700мл 

500мл 

65 °С

88 °С

бескамерный 

97 до 110 кПа 

АТ26х9-14 
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Размер сзади 

Тормоз 

Система 

Тип спереди 

Тип Задний 

Тип управления 

Подвеска и амортизатор 

Передняя подвеска 

АТ26х11-14 

Гидравлическая комбиниров.

Двойной дисковый тормоз 

Двойной дисковый тормоз 

Ножное/ручное управление 

Двойной поперечный рычаг 

Задняя подвеска Независимый продольный 

рычаг (ТТ) с внешним 

стабилизатором поперечной 

Передний амортизатор 

Ход переднего амортизатора 

Задний амортизатор 

Ход заднего амортизатора 

Привод 

Передний дифференциал 

устойчивости 

Газомаслянные амортизаторы  с 

выносным резервуаром и 

возможностью регулировки      

128 мм 

Газомаслянные амортизаторы  

с  возможностью регулировки     

140 мм 

Ведомый вал / ОДИНОЧНЫЙ 

дифференциал с 

автоматической блокировкой 

Коэффициент переднего 3,67:1 

дифференциала 

Задний мост 
Ведомый вал/одиночный 

дифференциал 

Передаточное число задней оси 3,67:1 

Емкость масла переднего редуктора 180 мл (GL-4-90) 
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Емкость масла заднего редуктора 

Электрика 

Система зажигания 

Тип 

Батарея Напряжение 

Емкость 

400 мл (GL-4-90\140) 

Электронная 

Необслуживаемый 

12В 

20Ач 
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